
peste12.000de cititori/ediţie

CLUJ-NAPOCA

30C Detalii în pagina 2

POLITICĂ

Alegerile preliminare,
o „metodă constructivă“
pentru USL Cluj
Cum văd liberalii şi social democraţii clu-
jeni ideea validării candidaţilor USL prin 
alegeri preliminare? Pagina 4

SOCIAL

Mai mulţi bani
pentru înmormântare
De la începutul acestui an, rudele unei per-
soane decedate primesc cu 100 de lei mai 
mult pentru ajutorul de înmormântare. 
 Pagina 6

SPORT

„Studenții“ s-au reunit 
la Cluj Arena
Lotul Universității Cluj s-a reunit ieri 
dimineață la Cluj Arena, pentru prima da-
ta în 2012. Ionuț Badea a avut la dispoziție 
29 de fotbaliști.  Pagina 8
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Anul trecut, proprietarii de pe piaţa imobiliară de lux au revenit ceva mai mult cu picioarele 
pe pământ şi au renunţat să mai ţină şi cu dinţii de preţurile din perioada de boom din 2008. 
Vezi care au fost unele din cele mai spectaculoase „devalorizări” de pe piaţă. Pagina 7
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ACTUALITATE

Noua Lege privind taxa auto
intră în vigoare de sâmbătă

ADMINISTRAŢIE

Se reiau lucrările 
la linia de tramvai

SOCIAL

Sprijin pentru agricultori prin 
Fondul de ajustare la globalizare

Începând de astăzi vor con-
tinua lucrările de moderniza-
re la linia de tramvai pe stra-
da Primăverii, în zona inter-
sectiei cu strada Bucium, pe 
o lungime de 112 ml (de la in-
trarea în depoul RATUC de la 
Km 0+211 până la Km 
0+323), au anunţat ieri re-
prezentanţii Primăriei clujene.

„Pe strada Primăverii, 
spre intersecţia cu strada Bu-
cium, pe o lungime de 10 ml, 
între Km 0+313 până la Km 
0+323, unde a apărut uzu-
ra la asfalt, a fost efectuată 
o lucrare provizorie pentru 
a se permite circulaţia auto-
vehiculelor. Astfel, pe cei 10 
ml nu au fost realizate toa-
te straturile din infrastructu-
ră decât până la stratul 1 de 
beton, deoarece axarea lini-

ei noi de tramvai spre stra-
da Bucium necesita o zona 
de reglare, zonă ce urmează 
a se defi nitiva în perioada 
următoare”, se arată într-un 
comunicat al Primăriei.

Execuţia lucrărilor deter-
mină restricţii de circulaţie 
pe strada Primăverii, în zo-
na intersecţiei cu strada Bu-
cium şi interzicerea opririi, 
staţionării şi parcării.

Lucrările la linia de tram-
vai au început în vara anu-
lui trecut şi ar trebui să se 
încheie în 2013.

În prezent, lucrările la lini-
ile de tramvai de pe traseul 
Manaştur – Piaţa Gării sunt 
fi nalizate în proporţie de 45%, 
iar noile tramvaie vor circula 
pe acestea, cel mai probabil, 
în toamna anului viitor.

Deputatul european Ra-
reş Niculescu (PDL) a fost 
desemnat ca raportor al Gru-
pului PPE din Parlamentul 
European pentru propune-
rea de regulament privind 
viitorul Fondului european 
de ajustare la globalizare în 
perioada 2014 – 2020.

Printre cele mai importan-
te modifi cări se numără ex-
tinderea domeniului de apli-
care a Fondului (FEG) la sec-
torul agricol, până în prezent 
exclus de la sprijinul acordat.

Începând din 2014, FEG 
va fi  disponibil pentru a aju-
ta agricultorii să se adapteze 
la o nouă situaţie de piaţă ca-
uzată de un acord comercial. 
Măsurile ar pune accentul şi 
pe dobândirea unei formări 
profesionale a agricultorilor, 

precum şi pe sprijinirea in-
vestiţiilor.

„Alături de obiectivele 
ambiţioase stabilite în ca-
drul viitoarei Politici Agri-
cole Comune, esenţiale pen-
tru România, sprijinul în ca-
drul Fondului va contribui 
la o agricultură mai efi cien-
tă şi mai competitivă”, a de-
clarat Niculescu. Sprijinul 
în cadrul FEG în favoarea 
sectorului agricol, în perioa-
da 2014-2020, va ajunge la 
2,5 mld. euro.

Rareş Niculescu a fost de-
semnat şi ca raportor al Gru-
pului PPE pentru propune-
rea de modifi care a Regula-
mentului privind acţiunile de 
informare şi promovare pen-
tru produsele agricole pe pia-
ţa internă şi în ţările terţe.

Noua lege privind taxa 
de poluare auto va intra în 
vigoare la sfârşitul acestei 
săptămâni, însă aplicarea 
efectivă a acesteia va de-
veni posibilă abia după ce 
Guvernul va aproba nor-
mele de aplicare, potrivit 
informaţiilor Ministerului 
Mediului şi Pădurilor 
(MMP). Noua lege a fost 
publicată în Monitorul Ofi -
cial marţi şi urmează să in-
tre efectiv în vigoare în cel 
mult trei zile de la publi-
care întrucât nu au existat 
precizări suplimentare.

Potrivit MMP, aplicarea 
efectivă a legii va fi posi-
bilă numai după ce Exe-
cutivul aprobă normele 
metodologice necesare, ce-
ea ce s-ar putea întâmpla 

fie săptămâna aceasta, fie 
următoarea.

Noul act normativ pre-
vede o reducere a taxei de 
poluare cu până la 25%, 
dând posibilitatea ca, în 
cazul în care taxa de po-
luare plătită de la 1 iulie 
2008 este mai mare decât 
cea rezultată din aplicarea 
acestei legi, contribuabilii 
să poată solicita restitui-
rea sumelor reprezentând 
diferenţa de taxă plătită.

Pentru autovehiculele în-
matriculate înainte de anul 
2007, taxa de poluare va fi  
achitată de către cumpără-
tor la momentul primei 
transcrieri a dreptului de 
proprietate a autovehicule-
lor, după ce intră în vigoa-
re actul normativ. 
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Marş al tăcerii împotriva 
crematoriului uman
Aproximativ 300 de clujeni au protestat ieri 
faţă de construirea crematoriului. Pagina 2

Locuinţe de lux,
deprecieri pe măsură

Proprietarii vilelor de lux au mai lăsat din preţ chiar şi 400.000 de euro
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Curtea Constituţională a 

decis, ieri, că este necon-

stituţională Legea referi-

toare la câinii comunitari, 

care prevede că eutanasi-

erea animalelor fără stă-

pân se va putea face după 

ce autorităţile locale vor 

consulta populaţia.

Judecătorii Curţii Consti-

tuţionale au admis, cu majo-

ritate de voturi, sesizarea pri-

vind neconstituţionalitatea Le-

gii pentru modifi carea şi com-

pletarea OUG 155/2001 pri-

vind aprobarea programului 

de gestionare a câinilor fără 

stăpân, făcută în 25 noiem-

brie 2011 de 70 de deputaţi 

PSD şi 54 de deputaţi PNL.

Conform Mediafax, anun-

ţul privind neconstituţionali-

tatea legii a fost primit cu ura-

le de membrii organizaţiilor 

de protecţie a animalelor care 

au protestat miercuri la Pala-

tul Parlamentului, unde este 

sediul Curţii Constituţionale.

Neadoptarea acestei legi a 

fost cerută de regizori, com-

pozitori, critici de fi lm, zia-

rişti, pictori, sportivi, artişti 

plastici, fotografi , medici şi 

societatea civilă. Potrivit aces-

tora, problema eutanasierii şi 

a condiţiilor în care este dis-

pusă aceasta este principala 

problemă a legii, consideră 

semnatarii sesizării. „Eutana-

sierea este o măsură extremă, 

care contravine prevederilor 

referitoare la drepturile ani-

malelor recunoscute de instru-

mente internaţionale, regle-

mentări comunitare cu carac-

ter obligatoriu. Legea de ges-

tionare prevede soluţia euta-

nasierii, care se poate aplica 

curent, în masă, animalelor 

fără stăpân, deşi ar fi  trebuit 

să fi e aplicată numai în anu-

mite condiţii limitate şi stric-

te, cu caracter excepţional”, 

potrivit sesizării.

În Cluj-Napoca, Primăria a 

anunțat că nu va eutanasia câi-

nii comunitari, ci va continua 

ridicarea lor de pe stradă, la se-

sizarea cetățenilor, ciparea lor, 

sterilizarea și deparazitarea.

La sfârșitul anului trecut, 

peste 50 de clujeni au protes-

tat în centrul orașului împotri-

va eutanasierii câinilor fără stă-

pân. Reprezentanții ONG-uri-

lor clujene de protecție a ani-

malelor consideră că cea mai 

bună soluție pentru rezolvarea 

problemei câinilor vagabonzi 

este sterilizarea câinilor comu-

nitari, dar și a celor cu stăpân, 

fără valoare chinologică.

Legea eutanasierii maidanezilor 
este neconstituțională

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Aproximativ 300 de locui-

tori ai Cartierelor 

Mănăştur şi Zorilor 

au participat în cursul 

dimineţii de ieri la un 

marş al tăcerii prin care 

au protestat faţă de con-

struirea unui crematoriu 

uman în fosta capelă 

din cimitirul Mănăştur.

La protest au participat 

şi deputaţii Mircia Giurgiu 

şi Horia Uioreanu, care au 

susţinut iniţiativa clujenilor. 

Marşul a început la ora 12 

din zona cimitirului şi a con-

tinuat pe Calea Mănăştur, 

strada Moţilor, unde oame-

nii s-au oprit în faţa Primă-

riei. Mircia Giurgiu, însoţit 

de preoţii parohi Dan Ho-

gnogi şi Călin Popovici, dar 

şi câţiva participanţi la marş 

au depus un memoriu sem-

nat de peste 1000 de persoa-

ne. Aceştia solicită repre-

zentanţiilor Primăriei muta-

rea locaţiei stabilite pentru 

construirea crematoriului 

uman.

„Noi contestăm locaţia 

acestuia. Nu este normal ca 

un crematoriu uman să fi e 

construit în mijlocul unui car-

tier de 100.000 de persoane şi 

în apropierea unor instituţii 

de învăţământ unde studiea-

ză 5.000 de copii”, a explicat 

Giurgiu.

Marşul a continuat până 

în faţa Instituţiei Prefectului 

Cluj, unde s-a depus acelaşi 

memoriu prin care i se soli-

cită prefectului Florin Stama-

tian să ia atitudine împotri-

va construirii crematoriului. 

La rândul său deputatul PNL 

Horia Uioreanu s-a declarat 

de acord cu iniţiativa celor 

care au ieşit în stradă.

USL vrea revocarea 
hotărârii CL

De asemenea USL Cluj a 

depus un memoriu la Prefec-

tura Cluj prin care îi cere pre-

fectului să facă demersurile 

necesare pentru revocarea ho-

tărârii Consiliului Local. Me-

moriul a fost depus de con-

silierii municipali Steluţa Că-

tăniciu şi Remus Lăpuşan, 

preşedintele PSD Cluj, împre-

ună cu senatorul PNL Marius 

Nicoară.

„Prin intermediul memo-

riului îi solicităm dlui Florin 

Stamatian, prefect al judeţu-

lui Cluj să ceară Consiliului 

Local revocarea HCL nr. 

405/18 din octombrie 2011 

prin care s-a aprobat asoci-

erea municipiului Cluj-Na-

poca cu SC RDK Cremato-

rium SRL (...) în vederea 

amenajării unui crematoriu 

uman şi înfi inţarea unor ser-

vicii de incinerare umană, 

deoarece hotărârea nu a res-

pectat dispoziţiile Legii nr. 

52/2003 care reglementează 

transparenţa decizională în 

administraţia publică, pre-

cum şi procedura privind 

participarea cetăţenilor la 

procesul de elaborare a ac-

telor normative şi la proce-

sul de luare a deciziilor”, a 

declarat Marius Nicoară.

Preşedintele PSD Cluj, Re-

mus Lăpuşan, consideră că 

pentru construirea acelui cre-

matoriu trebuie să existe acor-

dul locuitorilor din cartiere-

le Mănăştur şi Zorilor.

„Pentru un crematoriu 

ar fi trebuit să avem în pri-

mul rând acordul locuito-

rilor din cartierele Mănăş-

tur şi Zorilor. Asocierea 

dintre primărie şi o firmă 

privată ar fi trebuit făcută 

abia după ce am fi avut o 

dezbatere publică pe acest 

subiect. Problema pe care 

o ridicăm nu ţine de utili-

tatea acestui crematoriu, 

însă în niciun caz nu poa-

te fi amplasat în mijlocul 

unui cartier locuit de pes-

te 100.000 de oameni”, a 

declarat Remus Lăpuşan.

Consiliul Local Cluj-Napo-

ca a aprobat, în şedinţa din 

18 octombrie 2011, un pro-

iect de hotărâre privind aso-

cierea cu SC RDK Cremation 

în vederea amenajării unui 

crematoriu uman în incinta 

cimitirului din cartierul Mă-

năştur. Prin hotărâre, socie-

tatea în cauză se obligă să 

achite Primăriei Cluj-Napoca 

o sumă de 15.000 de lei pe 

an, durata asocierii fi ind de 

49 de ani.

Marş al tăcerii împotriva 
crematoriului uman
Politicienii cer şi ei suspendarea hotărârii CL de construire a crematoriului



Repetiţii cu public 
pentru „Hedda Gabler”
Teatrul Maghiar de Stat a programat două repetiţii cu public 
pentru spectacolul „Hedda Gabler“, în regia lui Andrei 
Şerban. Repetiţile vor avea loc în data de 19 şi 20 ianuarie, 
urmând ca premiera spectacolului să aiba loc în data de 24 
ianuarie. Spectatorii vor avea acces la repetiţii şi vor putea 
vedea în avanpremieră spectacolul, pe bază de bilet. Din dis-
tribuţie vor face parte Imola Kézdi, Zsolt Bogdán, Eniko 
Györgyjakab, Anikó Petho, András Hatházi, Ervin Szucs, 
Csilla Varga, Réka Csutak. Decorul şi costumele sunt semna-
te de Carmencita Brojboiu, dramaturgia spectacolului de 
Eszter Bíró. Versiunea scenică a piesei este semnată de 
Andrei Şerban şi Daniela Dima. D.B.M.

Carol Pop de Szathmari, 
comemorat la Cluj
Primul fotograf de război, Carol Pop de Szathmari, este co-
memorat la Cluj-Napoca în cadrul Festivalului Naţional „Luna 
fotografiei în România”. Astfel, astăzi, de la ora 18, în pre-
zenţa lui Kelemen Hunor, Ministrul Culturii şi Patrimoniului 
Naţional din România şi a altor personalităţi din mediul cul-
tural-artistic va avea loc vernisajul salonului aniversar inter-
naţional „Carol Pop de Szathmari, 200”. Un număr de 191 
autori din 31 de ţări şi 200 lucrări realizate de 94 autori din 
25 de ţări vor fi prezentate în expoziţie şi în catalogul ani-
versar realizat cu acest prilej. D.B.M.

Pe scurt
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. cu 
sediul în Craiova, judeţul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în 
România şi Europa de est, datorită 
expansiunii sale în domeniu, selectează 
în vederea angajării personal 
corespunzator pentru postul de 
CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

- pentru transport marfa pe intern 
şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o 
echipă omogenă de profesionişti şi 
salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 0251/307601; 
0728851670; 0729884644.

sau

la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

Lichidatorul judiciar al SC Val Construct Impex SRL Teliucul 
Superior anunţa vânzarea prin licitaţie publică a imobilului 
apartament cu trei camere în suprafaţă de 64,60 mp, situat 
în Cluj-Napoca, str. Jupiter, nr.3, jud. Cluj, înscris în CF 
nr.257137-C1-U2 Cluj-Napoca nr.top. 12974/S/IX. Preţul de 
pornire a licitaţiei: 188.971 lei. Licitaţia va avea loc la sediul 
lichidatorului judiciar din Deva, str. 22 Decembrie, nr.37A, 
cam.512/1, în data de 17 februarie 2012, ora 12. În caz de 
neadjudecare, licitaţia se va relua în data de 24 februarie 
2012, ora 12, în aceleaşi condiţii. Ofertanţii sunt obligaţi să 
se prezinte la sediul lichidatorului judiciar cu cel puţin 24 de 
ore înainte de data organizării licitaţiei, în vederea depunerii 
ofertei de cumpărare, a cauţiunii reprezentând 10% din preţul 
de pornire a licitaţiei, precum şi pentru achiziţionarea caietului 
de sarcini. Toţi cei care pretind vreun drept asupra bunului 
scos la vânzare sunt invitaţi să anunţe lichidatorul judiciar cu 
48 de ore înainte de data licitaţiei. Informaţii la tel.0740.228.425.

Clujenii au protestat mier-

curi seara în centrul 

orașului pentru a-și arăta 

susţinerea faţă de SMURD, 

în condiţiile în care există 

riscul desfi inţării acestuia 

dacă proiectul noii Legi a 

Sănătăţii va fi  aprobat în 

forma actuală.

Protestatarii au fost chemaţi 

la eveniment prin intermediul 

siteului de socializare face-

book. „Raed Arafat și-a dat de-

misia din poziţia de secretar 

de stat al Ministerului Sănătă-

ţii. Noua Lege a Sănătăţii des-

fi inţează SMURD. Fii tu cel ca-

re decizi în mâna cui iţi lași 

viaţa! Susţine SMURD! Servi-

ciul mobil de urgenţă și de re-

animare este o obligaţie a sta-

tului faţă de cetăţenii săi”, au 

spus organizatorii mitingului.

Raed Arafat, cel care înfi -

inţat SMURD în România, și-a 

dat demisia marţi din funcţia 

de subsecretar de stat în ur-

ma nemulţumirilor privind 

noile prevederi referitoare la 

medicina de urgenţă din pro-

iectul Legii Sănătăţii şi ca ur-

mare a criticilor formulate la 

adresa lui de către preşedin-

tele Traian Băsescu. Arafat a 

declarat că a demisionat din 

funcţie pentru că ieșind din 

Ministeul Sănătăţii va putea 

apăra mai bine sistemul de 

urgenţă. În locul său, a fost 

numit, ieri, medicul Andrei 

Georgescu, şeful Unităţii de 

Primiri Urgenţe de la Spitalul 

Universitar de Urgenţă Bucu-

reşti. Georgescu a fost propus 

pentru această funcţie de Tu-

dor Ciuhodaru, cel care a fost 

numit marţi consilier al mi-

nistrului Sănătăţii pe proble-

me de urgenţă. Andrei Geor-

gescu a mai lucrat în Minis-

terul Sănătăţii, pe segmentul 

de Urgenţă.

Manifestare pro-SMURD la Cluj-Napoca

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Salariul mediu net a cres-

cut de la 1.377 de lei, cât 

era înregistrat în noiem-

brie 2010 la doar 1.491 de 

lei în decurs de un an. 

Diferenţa în plus de apro-

ximativ 100 de lei este 

diminuată însă de creşte-

rea preţurilor. Astfel, câş-

tigul real al românilor s-a 

majorat cu doar câteva 

zeci de lei. Creşterea 

nesemnifi cativă este expli-

cată prin scăderea ofertei 

de locuri de muncă.

„În 2011 a fost încă o peri-

oadă de criză, locurile noi de 

muncă au fost puţine astfel că 

angajaţii nu şi-au renegociat 

contractele fi ind bucuroşi că 

au unde să lucreze”, declară 

directorul Agenţiei Judeţene 

de Ocupare a Forţei de Mun-

că (AJOFM) Cluj, Daniel Don.

Anul acesta sunt însă şan-

se de creştere semnifi cativă 

a salariilor clujenilor potrivit 

lui Don, în ciuda plecării No-

kia datorită liberalizării cir-

culaţiei forţei de muncă. „În 

2012 poate interveni situaţia 

lipsei de personal califi cat din 

cauza migraţiei survenite pe 

fondul renunţării la interdic-

ţii privind libera circulaţie din 

partea mai multor ţări din 

UE”, precizează directorul 

AJOFM Cluj.

Cel mai bine şi cel mai 
prost plătiţi angajaţi

Domeniile care înregistrea-

ză cele mai mari salarii me-

dii, conform datelor Institu-

tului Naţional de Statistică 

(INS) sunt intermedierile fi -

nanciare şi asigurările. Astfel, 

un consultant fi nanciat pri-

mea în mână, în noiembrie 

2011, în medie 3.705 lei, faţă 

de cei 3.380 de lei cu care era 

remunerat cu un an în urmă.

La polul opus se situează 

salariilor celor care lucrează 

în hoteluri şi restaurante. Da-

că în 2010 primeau 804 lei, pe 

parcursul lui 2011 câştigurile 

salariale au crescut cu doar 

50 de lei.

Diferenţa majoră este cau-

zată de particularităţile celor 

două domenii. „Cele mai mici 

salarii sunt pentru munca în 

restaurante şi hoteluri deoare-

ce angajaţii primesc bonusuri 

şi bacşişuri care rotunjesc ve-

niturile. Totodată, cel mai ma-

re nivel mediu de remunerare 

din intermedieri fi nanciare şi 

asigurări se explică prin plata 

unui salariu fi x plus comision. 

Angajatorii oferă salarii fi xe mai 

mari pentru că se doreşte păs-

trarea angajatului împreună cu 

portofoliul de clienţi pe care îl 

deţine, iar salariatul este moti-

vat să obţină rezultate mai bu-

ne datorită comisioanelor”, ex-

plică Daniel Don.

Primele de sfârşit de an 
au crescut salariile într-o 
lună cu 34 de lei

Salarial mediu nominal net 

a fost în luna noiembrie 2011 

de 1.491 lei, în creştere cu 

2,3% (34 lei) faţă de octom-

brie şi cu 8,3% comparativ 

cu aceeaşi lună din 2010. Ma-

jorările se datorează acordă-

rii de prime ocazionale (in-

clusiv pentru sfârşitul de an), 

plăţii sumelor din alte fonduri 

(inclusiv tichete cadou şi ti-

chete de masă) şi totodată re-

alizărilor de producţii ori în-

casărilor mai mari, în funcţie 

de contracte.

Românii au câștigat
anul trecut 100 de lei
Salariul mediu net a crescut cu 100 de lei în decurs de un an, 
însă sporul real, ajustat cu rata inflaţiei, este de câteva zeci de lei.
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USL va negocia 
cu alte partide, 
dar nu cu PDL
Liderul social-democraţilor, 
Victor Ponta, susţine că obiecti-
vul Uniunii Social Liberale rămâ-
ne obţinerea majorităţii în 
Parlament la alegerile din acest 
an, dar în cazul în care va avea 
sub 50%, USL va negocia cu alte 
partide, cu excepţia PDL. 
„Problema nu este dacă USL va 
fi  sau nu la guvernare, ci dacă va 
guverna singură. Dacă însă nu 
va putea guverna singură, va ne-
gocia cu alte partide, cu excepţia 
PDL“, a spus ieri Victor Ponta, ci-
tat de Agerpres. Liderul PSD a 
mai declarat că în prezent „ni-
meni nu spune că regimul 
Băsescu poate fi  schimbat de alt-
cineva decât de USL“. El a mai 
precizat că nu există decât două 
variante: „ori rămân cu Băsescu, 
Boc și cu PDL, ori merg cu 
Antonescu, Ponta și cu USL“.

IPP respinge proiectul 
legii sănătăţii
Institutul pentru Politici Publice 
(IPP) respinge proiectul legii să-
nătăţii, considerându-l o afacere 
pentru asigurătorii privaţi, în va-
loare de opt miliarde euro anual, 
și îi acuză pe iniţiatori că l-au lan-
sat în dezbatere publică în lipsa 
unor informaţii-cheie, pe care ar 
urma să le reglementeze ulterior 
prin Ordin de Ministru sau HG. 
Potrivit realitatea.net, IPP acuză 
faptul că preocuparea centrală a 
proiectului de lege este asigura-
rea profi tului fi rmelor de asigura-
re private și preluarea administră-
rii întregului sistem de către gru-
puri de interese, din proiectul de 
lege lipsind informaţii-cheie lega-
te de conţinutul pachetului de 
servicii de bază sau de normele 
de aplicare a coplăţilor.

Pe scurt
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Primarul interimar al 

municipiului Cluj-Napoca, 

Radu Moisin, şi-a dat demi-

sia, marţi seara, din funcţia 

de secretar general al PDL 

Cluj, în cadrul şedinţei 

Biroului Permanent 

Judeţean al partidului.

El a argumentat că munca 

la primărie îi ia foarte mult timp 

şi nu se mai poate ocupa şi de 

cea de la partid. Potrivit prima-

rului interimar al municipiului 

Cluj-Napoca, postul de secretar 

general trebuie ocupat de o per-

soană care să se dedice în în-

tregime responsabilităţilor unei 

asemenea funcţii. „Datorită ac-

tivităţii administrative, începând 

de acum două luni am consta-

tat că e necesar să dedic foarte 

mult timp acestei activităţi. Acest 

lucru s-a accentuat mai ales 

când am început să lucrăm la 

bugetul pe 2012”, le-a spus Mo-

isin colegilor de partid, arată re-

alitatea.net. El a adăugat că va 

rămâne preşedinte al Organiza-

ţiei Judeţene de Tineret şi că nu 

are de gând să părăsească par-

tidul. Conducerea PDL Cluj nu 

a decis încă pe cine va desem-

na în locul lui Moisin, însă cel 

mai probabil în următoarea şe-

dinţă a Biroului Judeţean Per-

manent se va decide un interi-

mar. „Fiind foarte proaspătăt 

această demisie, nu s-a decis şi 

nu s-a discutat despre vreun nu-

me sau posibil înlocuitor, în 

funcţia de secretar general al 

PDL Cluj“, a explicat prim-vi-

cepreşedintele organizaţiei ju-

deţene, Alexandru Coroian, pen-

tru Monitorul de Cluj.

Radu Moisin a fost desem-

nat primar interimar după ce 

Sorin Apostu a fost arestat şi, 

ulterior, suspendat din funcţie.

Radu Moisin este membru 

PDL din anul 2000, iar în pre-

zent ocupă funcţia de preşe-

dinte al Organizaţiei de Tine-

ret a PDL Cluj. El a fost ales în 

funcţia de secretar general al 

PDL Cluj în luna decembrie a 

anunlui 2010. 

Radu Moisin a demisionat din funcţia 
de secretar general al PDL Cluj

Preşedintele UDMR, 

Kelemen Hunor, a catalo-

gat ieri drept science-fi cti-

on cererea lui Laszlo 

Tokes adresată preşedin-

telui Traian Băsescu, de 

introducere în legislaţia 

electorală a principiului 

proporţionalităţii etnice.

„Cine doreşte să rezolve o 

problemă legislativă nu scrie 

scrisori deschise către preşe-

dinte. Înseamnă că nu doreşte 

să rezolve o problemă, ci doar 

doreşte să creeze o imagine bu-

nă sau foarte bună, proastă sau 

foarte proastă. Eu nu pot să iau 

în considerare scrisori deschi-

se. Mă rog, dacă dorea, putea 

să se adreseze Parlamentului”, 

a declarat liderul UDMR des-

pre scrisoarea deschisă pe ca-

re europarlamentarul Laszlo 

Tokes i-a trimis-o pe 6 ianua-

rie preşedintelui Traian Băses-

cu, în care cere modifi carea le-

gislaţiei electorale prin introdu-

cerea principiului „proporţio-

nalităţii etnice”, arată realita-

tea.net. Kelemen mai precizea-

ză că electoratul şi comunita-

tea maghiară au forţă de a in-

tra în Parlament şi nu este ne-

voie de astfel de artifi cii.

„Şi mai există şi o serie de 

chestiuni practice. Ce faci, de 

exemplu, în colegiile din Har-

ghita, Covasna, Mureş, Satu 

Mare, Bihor, acolo nu vor fi  

parlamentari, sau cum vei dis-

tribui? Eu cred că este în do-

meniul SF-ului şi nu în dome-

niul politicii reale ceea ce a pro-

pus Tokes. Noi nu ne-am con-

sultat cu dânsul pe marginea 

acestei idei, deci nu susţinem”, 

a mai declarat Kelemen Hunor.

Europarlamentarul Laszlo 

Tokes şi-a motivat cererea de in-

troducere a principiul proporţi-

onalităţii etnice în legislaţia elec-

torală înainte de alegerile din 

acest an prin faptul că astfel ar 

fi  respectate drepturile comuni-

tăţii maghiare din Transilvania. 

Una dintre consecințele acestei 

modificări ar fi eliminarea 

obligativității pragului electoral 

pentru cele trei formațiuni ma-

ghiare: UDMR, PPMT și PCM.

Senatul şi Camera 

Deputaţilor au cheltuit, 

doar în luna octombrie 

2011, 470.000 de lei pen-

tru deplasările în străină-

tate ale parlamentarilor, 

vizita cea mai scumpă 

fi ind cea a lui Cristian 

Diaconescu, în SUA, pen-

tru care a fost alocată 

suma de 22.464 lei.

Vizitele în străinătate ale de-

putaţilor din luna octombrie 

2011 au costat bugetul Camerei 

280.379 lei, adică peste 65.000 

de euro, pentru 32 de acţiuni în 

afara ţării, potrivit Mediafax. Su-

ma cea mai mare alocată a fost 

de 37.816 lei, la Adunarea Par-

lamentară a Consiliului Euro-

pei, la Strasbourg, la care au 

participat cinci parlamentari. 

Deputaţii au făcut vizite la Do-

ha, capitala Quatarului (Cipri-

an Luca), Varşovia (Marius Spînu 

şi Tudor Ciuhodaru), Stockholm 

(Iulian Iancu şi Istvan Antal), 

Limassol (Dan Zătreanu), Du-

brovnik (Rodica Nassar, Victor 

Paul Dobre şi Miron Ignat), pe 

lângă destinaţiile uzuale, pre-

cum Bruxelles, Paris şi Strasbo-

urg. Korodi Attila, Valeriu Zgo-

nea, Victor Paul Dobre şi Iulian 

Iancu au fost printre deputaţii 

care au fost, în octombrie 2011, 

în cel puţin două vizite în stră-

inătate.

De asemenea, unii depu-

taţi au participat, pe lângă de-

plasările obişnuite, şi la acţi-

uni precum Conferinţa Euro-

peană interparlamentară pri-

vind spaţiul sau Adunarea Par-

lamentară a Ortodoxiei.

Preşedintele UDMR, Kelemen Hunor: 
„Scrisoarea lui Tokes, de domeniul SF“

Cât au cheltuit parlamentarii 
pentru deplasări în străinătate?

Anca M. Colibăşanu
redactia@monitorulcj.ro

Preşedintele PSD, Victor 

Ponta anunţa luni că vali-

darea candidaţilor USL la 

locale şi parlamentare se 

va realiza prin alegeri 

preliminare.

Astfel, fi ecare candidat al 

Uniunii va avea o cotă de vo-

turi din afara partidului, vo-

tul oamenilor care trebuie să-l 

susţină. În cazul în care aceas-

tă cotă nu se va îndeplini, per-

soana în cauză nu va candi-

da, iar USL va nominaliza un 

alt candidat.

Neofi cial, atât liberalii cât 

şi social-democraţii au ridicat 

mai multe probleme tehnice 

cu privire la acest aspect, mul-

ţi dintre parlamentarii şi aleşii 

locali fi ind nemulţumiţi, potri-

vit hotnews.ro. La Cluj însă, 

validarea candidaţilor prin ale-

geri preliminare este văzută 

„cu ochi buni“, iar eventuale-

le discuţii care ar putea să apa-

ră pe parcurs nu pot fi  decât 

constructive, spun unii dintre 

reprezentanţii USL. Alţii recu-

nosc însă că propunerea pare 

a fi  greu de realizat, deşi este 

o „strategie bună“ sau chiar 

un fel de precampanie.

Itu: „Discuţiile pot fi  
doar constructive“

Chiar dacă în momentul de 

faţă nu se cunosc prea multe 

detalii despre modul în care 

se va organiza acest scrutin, 

reprezentanţii PNL şi PSD Cluj 

salută această propunere. Ei 

susţin, la unison, că metoda 

gen sondaj sau referendum es-

te constructivă. „Este un lucru 

foarte bun, noi am mai avut 

această experienţă şi în 2004. 

Practic, prin această etapă îi 

vom alege pe cei mai buni din-

tre noi, această metodă va spo-

ri competiţia. Mai mult, nu 

vom alerga pe acelaşi «culoar», 

deci nu cred că se va ajunge 

la tensiuni, discuţii. Pentru că 

în ceea ce priveşte candidaţii, 

va fi  număr egal de la PSD şi 

de la PNL“, a declarat pentru 

Monitorul de Cluj liderul PSD 

Cluj, Remus Lăpuşan.

Deputatul PSD Cornel Itu 

susţine, la rândul său, că „es-

te o chestiune democratică şi 

de bun simţ“. „Şi cred că este 

şi o soluţie realistă, care va re-

zolva în anumite colegii pro-

blema susţinerii unui candidat 

sau al altuia. Adică se va ve-

dea exact unde avem susţine-

re. Sper ca lucrurile să se re-

zolve prin dialog. Vor exista 

desigur negocieri şi se vor gă-

si soluţiile pentru ca această 

propunere să fi e pusă în prac-

tică, fără a se ajunge la tensi-

uni. Vor fi  discuţii, desigur, dar 

eu cred că acestea vor fi  con-

structive“, a explicat, pentru 

Monitorul de Cluj, parlamen-

tarul social democrat.

Szeplekan: „Cred că este 
greu de realizat“

Consilierul judeţean PNL 

Mihai Szeplekan susţine că, 

deşi pare a fi  greu de realizat, 

este până la urmă o strategie 

bună. „Dacă este o hotărâre a 

USL, sunt de acord şi o susţin. 

Până la urmă pentru USL va fi  

un lucru bun, pentru că va fi  

un fel de precampanie. Se va 

vedea exact care candidaţi pot 

câştiga alegerile. Cred că este 

o strategie foarte bună, este un 

fel de sondaj deoarece dacă acei 

candidaţi vor fi  validaţi prin 

această metodă, va arăta exact 

realitatea din teren. Este o so-

luţie bună, este benefi că, pen-

tru USL, dar în acelaşi timp 

cred că este greu de realizat sau 

complicat de pus în practică“, 

a explicat liberalul pentru Mo-

nitorul de Cluj.

Deputatul PNL de Cluj Ho-

rea Uioreanu susţine că propu-

nerea lui Victor Ponta este „de-

osebit de constructivă“. „Se va 

face un fel de referendum. Noi 

oricum facem selectarea candi-

daţilor în funcţie de criterii gen 

sondaje. Eu privesc cu ochi buni 

această propunere, pentru că 

USL este deschisă la opinii. Şi 

nu am auzit să fi e discuţii sau 

tensiuni, la Cluj, noi salutăm 

această decizie“, a spus Uiorea-

nu pentru Monitorul de Cluj.

Alegerile preliminare, o „metodă 
constructivă“ pentru USL Cluj
Cum văd liberalii şi social democraţii clujeni anunţul făcut de liderul PSD, Victor Ponta, 
potrivit căruia validarea candidaţilor USL se va face prin alegeri preliminare?



Unde se ascund 
astăzi radarele
Astăzi, în judeţul Cluj, aparatele 
radar pot fi  amplasate în urmă-
toare locaţii: DN 1 E 60 tronsonul 
Cluj-Na poca – Turda – Feleac, Co-
pă ceni; tronsonul Cluj-Napoca li-
mită cu judeţul Bihor – Gilău, Iz-
vo ru Crișului, Ciucea; DN 1 F Ba-
ciu, Sânpaul; DN 1 C Jucu, Bonţi-
da, Coplean; Autostrada A 3 și 
principalele artere din municipii și 
orașul Huedin. În municipiul 
Cluj-Napoca aparatele radar pot 
fi  amplasate pe următoarele ar-
tere principale: Bulevardul 21 
Decembrie, Calea Mănăștur, 
Frunzișului, Bulevardul 1 
Decembrie 1918.

Amenzi de 3.000 lei 
pentru afişe lipite 
în locuri neautorizate
Polițiștii locali au dat amenzi de 
3.000 lei pentru afi șe lipite în lo-
curi neautorizate. Potrivit repre-
zen tanților Biroului Mass-Media 
al Primăriei Cluj-Napoca, în peri-
oada 15 decembrie 2011 – 10 ia-
nuarie 2012, poliţiștii locali din 
cadrul Serviciului control protecţia 
mediului și igienizare au efectuat 
verifi cări privind afi șele lipite în 
diverse locuri neautorizate din 
municipiul Cluj-Napoca. „În urma 
verifi cărilor efectuate s-au înche-
iat 10 procese verbale de consta-
tare a contravenţiei în valoare de 
3000 de lei, în conformitate cu 
prevederile HCL 130/2009. Afi șele 
au fost curăţate cu ajutorul per-
soanelor care execută muncă în 
folosul comunităţii”, au declarat 
reprezentanții Primă riei. G.D.

Firmele, sancţionate 
cu milioane de lei 
de Garda de Mediu
Garda Naţională de Mediu – 
Comisariatul Judeţean Cluj a efec-
tuat în 2011 un număr de 1.418 
controale la agenţii economici din 
judeţ. Ca urmare au fost aplicate 
144 amenzi contravenţionale în 
valoare totală de circa 15,7 milio-
ane de lei. Sancţiunile au fost apli-
cate în principal pentru lipsa ac-
telor de reglementare sau nere-
spectarea acestora, nerespectarea 
regimului deşeurilor periculoase şi 
nepericuloase sau nerespectarea 
obligaţiilor de refacere a mediului 
afectat ca urmare a desfăşurării 
activităţilor.

Pe scurt
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Daciana DERDA
redactia@monitorulcj.ro

Prezent la Turda în vara 

trecută, Ministrul 

Comunicaţiilor, Valerian 

Vreme, a avansat ideeea 

realizării unui centru 

de date în Turda.

Practic, aici ar urma să fi e 

depozitul central al tuturor 

datelor stocate de instituţiile 

din România. Până acum nu 

a fost concretizat nimic în 

acest sens, dar primarul Tu-

dor Ştefănie este optimist că 

centrul de date va fi  realizat 

la Turda.

„Se doreşte realizarea unui 

parteneriat, dar dacă până la 

primăvară nu vor reuşi acest 

lucru, vom continua noi să 

găsim o altă soluţie. În gene-

ral, pe sursele de fi nanţare ale 

bugetului statului proceduri-

le sunt foarte greu de realizat, 

timpii de realizare sunt foar-

te extinşi şi anul acesta este 

şi un an electoral. Nu ştim da-

că actuala formă guvernamen-

tală va continua proiectele în 

anul 2012 sau va fi  o altă for-

mulă. Eu mă bazez pe o fi -

nanţare de un an de zile, în 

condiţiile în care se face cen-

trul de date astfel încât obiec-

tivul să fi e fi nalizat până la 

sfârşitul anului 2012. Dacă nu 

există o asemenea variantă va 

trebui să găsim noi o soluţie”, 

este de părere edilul şef.

„Este un proiect pe care 

vrem să îl demarăm de la Mi-

nister, foarte necesar statului 

român, mă refer la localizarea 

unui centru de date pentru «Di-

saster Recovery», un centru 

care să ţină în oglindă datele 

care sunt procesate la ora ac-

tuală în institituţiile statului. 

Am făcut o vizită la Turda, o 

zonă ce corespunde faţă de 

distanţa de Bucureşti, acolo 

unde sunt principalele siste-

me. Centrul de recuperare a 

datelor trebuie să fi e la o dis-

tanţă de minim 220 – 250 de 

kilometri distanţă de polul prin-

cipal...”, a explicat la rândul 

său ministrul Valerian Vreme. 

Primăria turdeană nu renunţă 
la realizarea unui centru de date

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

În spitale se vor putea 

face angajări numai 

cu condiția încadrării 

în cheltuielile 

de personal aprobate.

Proiectul de lege care 

stabilește deblocarea posturi-

lor din sistemul sanitar se afl ă 

în dezbatere publică până la 

mijlocul lunii februarie. Potri-

vit documentului, „în cursul 

anului 2012 se pot scoate la 

concurs posturile vacante din 

sistemul sanitar, cu condiţia 

încadrării în cheltuielile de 

personal aprobate”. Vor putea 

fi  scoase la concurs posturile 

vacante ale personalului de 

specialitate medico-sanitar, 

auxiliar sanitar şi personalu-

lui de specialitate din com-

partimentele paraclinice me-

dico-sanitare, dar și posturile 

vacante unice ale celorlalte 

categorii de personal din sis-

temul sanitar. În acest an, se 

vor putea face angajări și în 

funcțiile de conducere ale spi-

talelor, dar și în posturile va-

cante din structura direcţiilor 

de sănătate publică şi a Mi-

nisterului Sănătăţii.

Managerii vor stabili 
posturile absolut 
necesare

În proiectul de lege se 

menționează că managerii 

spitalelor vor putea stabili ca-

re sunt posturile absolut ne-

cesare pentru a fi  ocupate. 

„Prin prezentul proiect de act 

normativ se crează posibili-

tatea ca fi ecare conducător 

de unitate să stabilească pos-

turile absolut necesarea fi  

ocupate prin concurs, în func-

ţie de situaţia concretă exis-

tentă, în funcţie de categori-

ile de personal absolut nece-

sare şi de posibilităţile fi nan-

ciare existente”, se arată în 

textul proiectului de act nor-

mativ.

Defi cit mare de personal 
în spitale

În document se mai preci-

zează că s-a luat decizia de-

blocării posturilor din cauză 

că unităţile publice din siste-

mul sanitar se confruntă cu 

un mare defi cit de personal, 

atât personal de specialitate 

medico-sanitar, personal au-

xiliar sanitar, dar şi alte cate-

gorii de personal, nemedical, 

absolut necesare pentru efec-

tuarea actului medical.

În județul Cluj, în ultimii pa-

tru ani, numărul medicilor clu-

jeni care au decis să părăseas-

că țara a crescut de cinci ori, 

iar defi citul de asistente medi-

cale este de aproximativ 1.400. 

Astfel, potrivit datelor centra-

lizate de Colegiul Medicilor 

Cluj, în urmă cu patru ani, 71 

de medici au solicitat adeverința 

pentru a munci în altă țară, în 

2008 numărul acestora a cres-

cut la 89, în anul următor 181 

de medici au solicitat documen-

tul, în 2010 – 430 de medici, 

iar anul acesta, până la mijlo-

cul lunii octombrie, au existat 

336 de astfel de solicitări.

Lipsa posturilor duce 
la nefuncționarea 
unor specialități

Conform proiectului, exis-

tă locuri de muncă în care 

lipsa personalului de speci-

alitate, într-o specialitate sau 

profi l, poate determina ne-

funcţionalitatea acestuia, 

cum ar fi  de exemplu lipsa 

medicului în specialitatea 

Anestezie Terapie Intensivă 

care face imposibilă desfă-

şurarea actului operator în 

oricare din specialităţile chi-

rurgicale. 

De anul acesta, liber la angajări 
în sistemul sanitar
Posturile din sănătate ar putea fi deblocate anul acesta dacă va fi aprobat proiectul 
de lege realizat de Ministerul Sănătății în acest sens. Vezi cât de mare este deficitul 
de medici din Cluj.
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Disponibilizări 
la CFR Călători
CFR Călători va reduce numărul 
salariaţilor și în 2012. Compania 
va concedia în cursul acestui an 
1.050 de oameni de la CFR 
Călători și 93 de la Voiaj CFR și 
CFR Gevaro.Vasile Secară, directo-
rul Regionalei CFR Cluj, a declarat 
că și angajaţii de la nivelul judeţu-
lui vor fi  afectaţi de aceste schim-
bări. Numărul total al celor dispo-
nibilizaţi la Cluj nu este încă ofi cial. 
Directorul Regionalei CFR a fost 
chemat ieri la București pentru a 
discuta problema disponibilizaţilor. 
De asemenea, CFR și-a anunțat in-
tenţia de a închide 23 de secţii de 
circulaţie nerentabile. D.B.M.

Promovare pentru 
meseriile romilor
Meseriile tradiţionale ale romilor 
sunt promovate printre clujeni în 
cadrul unui proiect derulat de 
Centrul de Incluziune Socială pen-
tru Persoanele de Etnie Romă 
(CISPER) Nord-Vest Cluj-Napoca. 
Responsabilul PR al proiectului, 
Mihaela Nechifor, a explicat ieri că 
scopul acţiunii este ca meseriile 
tradiţionale ale romilor să poată fi  
cât mai cunoscute de societatea ci-
vilă. Reprezentanţii CISPER 
Cluj-Napoca au distribuit ieri mate-
riale informative cu privire la meș-
teșugurile practicate și specifi ce ro-
milor din Cluj. În judeţ, cele mai 
practicate meșteșuguri de romi 
sunt confecţionarea coșurilor de 
nuiele, a căciulilor de astrahan, a 
lingurilor și a altor produse din 
lemn. De asemenea, sunt romi ca-
re confecţionează tablă, instru-
mente muzicale, romi fi erari și ar-
gintari sau modelatori de piatră.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Tinerii pot obţine locuri de 

muncă pentru o perioadă 

cuprinsă între un an şi trei 

ani prin contractul de uce-

nicie, perioada de probă la 

care pot fi  supuşi neputând 

fi  mai mare de 30 de zile.

La începutul lunii decem-

brie a anului trecut, Guvernul 

a aprobat Hotărârea 1212 pen-

tru modifi carea şi completarea 

Normelor metodologice de apli-

care a prevederilor Legii 

279/2005 privind ucenicia la 

locul de muncă, norme apro-

bate prin HGR 234/2006.

Prin noile reglementări, Mi-

nisterul Muncii şi-a propus să 

îi ajute, prin obţinerea unei ca-

lifi cări, pe tinerii cu vârsta în-

tre 16 şi 25 de ani, nevoiţi să 

se adapteze unui context eco-

nomic din ce în ce mai difi cil.

„Ucenicia la locul de muncă 

este soluţia pentru adaptarea for-

mării profesionale la nevoile re-

ale ale angajatorilor cu scopul 

ca aceasta să corespundă mai 

îndeaproape necesităţilor de pe 

piaţa forţei de muncă. Prin con-

tractul de ucenicie, tinerii pot ob-

ţine un loc de muncă cu o du-

rată între un an şi trei ani. Peri-

oada de probă la care poate fi  

supus ucenicul nu poate fi  mai 

mare de 30 de zile”, se arată în-

tr-un comunicat de presă al Agen-

ţiei Naţionale de Ocupare a For-

ţei de Muncă (ANOFM).

Practic, e o modalitate prin 

care tinerii îşi găsesc mai uşor 

de lucru, aând în vedere că un 

agent economic poate angaja 

orice persoană doreşte, pe ori-

ce post doreşte, şi îi asigură in-

struirea în domeniul respectiv 

sub supravegherea unui men-

tor. Actul normativ prevede că 

angajatorul trebuie să-i asigure 

ucenicului o pregătire teoretică 

şi practică, sau numai pregăti-

re practică, iar la fi nalul colabo-

rării acesta este obligat să în-

scrie ucenicul la un Centru Au-

torizat de Evaluare şi Certifi ca-

re a Competenţelor Profesiona-

le, unde primeşte un atestat.

Salariul de bază lunar stabi-

lit prin contractul de ucenicie la 

locul de muncă este cel puţin 

egal cu salariul de bază minim 

brut pe ţară garantat în plată, la 

un program normal de lucru de 

maximum opt ore pe zi, în re-

gim de maximum cinci zile pe 

săptămână.

De asemenea, legea prevede 

posibilitatea ca la încheierea 

contractului de ucenicie părţile 

să convină ca, la încetarea aces-

tuia, activitatea să poată conti-

nua, prin încheierea unui con-

tract individual de muncă.

Principalul avantaj pentru 

angajator este faptul că primeş-

te lunar o sumă egală cu 60% 

din valoarea indicatorului so-

cial de referinţă al asigurărilor 

pentru şomaj şi stimulării ocu-

pării forţei de muncă prevăzut 

de Legea nr. 76/2002 (în pre-

zent în cuantum de 500 de lei). 

Prin urmare, angajatorul va pri-

mi 300 de lei lunar, pe durata 

contractului.

Şanse de lucru pentru tinerii ucenici
Angajatorii care asigură ucenicia la locul de muncă vor primii 300 de lei lunar.

Volumul comerţului electro-

nic cu plata online a înregis-

trat anul trecut o creştere de 

24% faţă de anul anterior, 

ajungând la 158,9 milioane 

de euro, conform datelor 

furnizate de Romcard şi 

transmise de ePayment.

„Prin platforma ePayment a 

fost procesat un volum de 138,8 

milioane de euro, lunile cu ce-

le mai mari vânzări fi ind mai, 

iunie şi iulie, când tranzacţiile 

s-au ridicat la aproape 14 mili-

oane de euro lunar”, se arată 

într-un comunicat al GECAD 

ePayment remis Mediafax. Po-

trivit companiei, creşterea rea-

lizată la nivelul anului 2011 a 

fost impulsionată de o serie de 

campanii şi promoţii desfăşura-

te de jucătorii din industrie. 

„Creşterea industriei este un fe-

nomen natural, pe măsură ce 

industria evoluează şi atrage tot 

mai mulţi cumpărători iar acest 

trend va continua şi în următo-

rii ani. În 2011 însă, atât maga-

zinele online, cât şi procesato-

rii, băncile şi emitenţii de car-

duri au implementat campanii 

de încurajare a comerţului elec-

tronic, de comunicare a benefi -

ciilor plăţii online, cu accent pe 

securitate şi 3D Secure, precum 

şi campanii de tip discount.”, a 

afi rmat directorul general ePay-

ment, Cristian Herghelegiu. În 

perioada analizată, creşteri mari 

s-au înregistrat la fl ori – 29,6%, 

jucării – 23,4%, cadouri -21,3% 

şi produse IT – 32%. Valoarea 

medie a coşului de cumpărături 

online a consemnat, de aseme-

nea, o creştere, de la 58 euro în 

2010 la 64 euro în 2011.

Comerțul online din România 
a crescut în 2011 cu 24%

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Ajutorul de înmormântare 

este oferit de statul român 

în cazul decesului unei 

persoane asigurate, unui 

pensionar sau al unui 

membru de familie care 

nu are drept propriu de 

asigurări sociale şi se afl ă 

în întreţinerea titularului 

la data decesului.

Calitatea de asigurat o are 

orice persoană fi zică pentru 

care angajatorul are obligaţia 

să reţină şi să plătească o con-

tribuţie individuală de asigu-

rări sociale, sau orice persoa-

nă care achită, în nume pro-

priu, contribuţia individuală 

de asigurări sociale în confor-

mitate cu normele legii.

Pentru a benefi cia de aju-

torul de deces nu mai este ne-

voie de alte contribuţii. Banii 

pot fi  obţinuţi prin depunerea 

unei simple cereri, însoţită de 

acte care să facă dovada că 

solicitantul a suportat cheltu-

ielile ocazionale pentru orga-

nizarea înmormântării.

Cererea pentru acordarea 

ajutorului de deces se depune 

la plătitorii acestui drept de 

asigurări sociale, respectiv la 

angajator în cazul decesului 

unei persoane ce are un con-

tract legal de muncă, la insti-

tuţia care gestionează bugetul 

asigurărilor pentru şomaj – în 

cazul decesului şomerului sau 

la casa teritorială de pensii – 

în cazul decesului unui pensi-

onar sau al unui membru de 

familie al acestuia.

Actele necesare

Ajutorul de deces se acor-

dă, după caz, pe baza urmă-

toarelor documente, care tre-

buie depuse la casele de pen-

sii sau la angajator: cerere pen-

tru acordarea ajutorului de de-

ces; certifi cat de deces (origi-

nal şi copie); act de identitate 

al solicitantului (original şi co-

pie); acte de stare civilă ale so-

licitantului, din care să rezulte 

gradul de rudenie cu deceda-

tul, sau, după caz, actul care 

atestă calitatea de tutore, cura-

tor, mandatar (original şi co-

pie); dovada că solicitantul a 

suportat cheltuielile ocaziona-

te de deces (original şi copie) 

– chitanţe de la preot sau de la 

fi rma de pompe funebre de un-

de a fost cumpărat sicriul.

Mai mulţi bani anul acesta
pentru ajutorul de înmormântare
De la începutul acestui an, rudele unei persoane decedate primesc cu 100 de lei 
mai mult pentru ajutorul de înmormântare. Suma care va fi plătită în cazul decesului 
pensionarilor, salariaţilor sau şomerilor se ridică acum la 2.117 lei.

România avea înregistrate 

la nivel naţional un 

număr de 3.850 de produ-

se alimentare în Registrul 

de atestare a produselor 

tradiţionale, la fi nele anu-

lui 2011, cu aproape 1.000 

mai multe decât în 2010.

Ponderea cea mai mare es-

te deţinută de produsele lac-

tate, potrivit datelor centrali-

zate de direcţia de specialita-

te din Ministerul Agriculturii 

şi Dezvoltării Rurale (MADR).

Deşi există o diversitate a 

produselor tradiţionale înregis-

trate la nivel naţional, deocam-

dată magiunul de Topoloveni 

rămâne singurul produs ali-

mentar care a reuşit să obţină 

protecţia comunitară.

Specialiştii Ministerului Agri-

culturii au declarat că la ora ac-

tuală mai sunt două produse 

româneşti ce au depus docu-

mentaţie la minister pentru ob-

ţinerea protecţiei comunitare, 

respectiv Cârnaţii de Pleşcoi şi 

peştele Novac afumat din Ţara 

Bârsei. Alte şase produse ro-

mâneşti care ar putea dobândi 

protecţie comunitară sunt în fa-

za completării documentaţiei 

în vederea depunerii acesteia 

la minister, iar pentru alte do-

uă produse au fost începute de-

mersurile pentru recunoaşterea 

grupurilor de producători.

Cele şase produse cu do-

cumentaţie în curs de depu-

nere la MADR sunt brânza te-

lemea de Mărginimea Sibiu-

lui, brânza telemea de Sibiu, 

lapte gros de Mărginimea Si-

biului, sloi de oaie de Mărgi-

nimea Sibiului, brânza tele-

mea de Covârlui (Galaţi), brân-

za de burduf din Bran. 

3.850 de produse tradiţionale înregistrate la finele anului 2011
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Adrian Vasilescu: 
Ţinta de inflaţie 
poate fi atinsă
România poate atinge ţinta de in-
fl aţie stabilită pentru 2012, iar cal-
culele arată că acest lucru este po-
sibil, a apreciat ieri Adrian 
Vasilescu, consilier al guvernatoru-
lui BNR, într-o declaraţie acordată 
AGERPRES. „Calculele arată că 
acest lucru este posibil. În decem-
brie 2011 am avut cea mai mică 
infl aţie din ultimii 21 de ani, mai 
exact de la 1 noiembrie 1990, de 
când se măsoară corect infl aţia în 
România, pentru că infl aţie a exis-
tat și înainte de 1989”, a arătat 
Adrian Vasilescu. Institutul 
Naţional de Statistică a anunţat, 
miercuri, o rata anuală a infl aţiei 
de 3,14%, în decembrie 2011 și o 
rată medie lunară a infl aţiei, în pe-
rioada ianuarie – decembrie, de 
0,3%, faţă de 0,6% în perioada si-
milară din 2010.

România, pe locul 2 
în 2011 la inaugurări 
de autostrăzi
Polonezii au reușit să fi nalizeze 
anul trecut 217 kilometri de auto-
străzi, de aproape patru ori mai 
mulţi decât a fi nalizat Ministerul 
Transporturilor de la București, re-
latează Mediafax. Astfel, Polonia, 
România, Ungaria și Bulgaria au 
fi nalizat anul trecut, cumulat, circa 
335 kilometri de autostrăzi, însă 
polonezii conduc detașat la acest 
capitol, cu cei 217 kilometri de au-
tostrăzi inauguraţi. Urmează Ro-
mâ nia, cu 58 kilometri fi nalizaţi în 
2011, Ungaria cu 41,6 kilometri și 
Bulgaria cu 19 kilometri. În ceea ce 
privește însă ierarhia în funcţie de 
lungimea totală a reţelei de auto-
străzi, Polonia este pe primul loc, 
cu aproape 1.200 kilometri, urma-
tă de Ungaria (peste 1.100 kilome-
tri), Bulgaria (aproape 500 kilome-
tri) și România (392 kilometri).

Pe scurt

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

„Deprecierile” depăşesc 

în unele din cazuri 30% 

din preţul imobilului. 

„Cea mai mare diminua-

re consemnată de agen-

ţia noastră a fost în 

cazul unei vile din Făget 

a cărei preţ a scăzut de 

la 1.400.000 de euro la 

1.000.000 de euro. 

Scăderi majore de preţ 

am avut, de asemenea, 

în cazul unui hotel care 

s-a devalorizat cu 

200.000 de euro, de la 

800.000 la 600.000 euro 

şi în cazul unei pensiuni 

a cărei preţ a scăzut de 

la 500.000 de euro la 

350.000 de euro”, declară 

Carmen Miron, directo-

rul agenţiei Edil.

Şi portalul imobiliare.ro a 

consemnat o devalorizare re-

cord. „Cea mai mare scădere 

de preţ înregistrată la Cluj a 

fost de 200.000 de euro. Este 

vorba de un imobil cu 10 ca-

mere din zona Andrei Mure-

şanu al cărui preţ a scăzut de 

la 850.000 euro la 650.000 eu-

ro”, se arată într-un raport al 

portalului.

Scăderile vin pe fondul su-

praestimărilor, potrivit repre-

zentantei Edil. „Au fost mai 

multe situaţii în care preţul 

unor proprietăţi a scăzut foar-

te mult în decursul anului tre-

cut. Printre motive se numă-

ră atât scăderea puterii de 

cumpărare, cât şi supraevalu-

area imobilelor de către pro-

prietari. Mulţi dintre aceştia 

au avut în vedere preţurile din 

periaoda de boom, neconfor-

mându-se la situaţia actua-

lă.”, explică Miron.

Topul prăbuşirilor 
la nivel naţional

Primul loc în topul imobi-

lelor care au cunoscut cele 

mai spectaculoase reduceri de 

preţ în 2011, realizat de imo-

biliare.ro, este ocupat de o vi-

lă din Constanţa. Dacă, iniţi-

al, preţul solicitat pentru acest 

imobil era de 2,99 milioane 

de euro, preţul de vânzare afi -

şat în prezent este de 1,8 mi-

lioane de euro, adică o scă-

dere de 40% sau 1,2 milioa-

ne de euro.

Locul doi în clasament es-

te ocupat de o vilă din zona 

Dorobanţi, din Capitală. Pre-

ţul solicitat iniţial pentru 

această proprietate era de 1,2 

milioane de euro pentru a 

scădea, la fi nalul lunii noiem-

brie, cu aproape 40%, adică 

450.000 euro, până la 750.000 

euro.

Preţurile imobilelor de lux 
s-au prăbușit în 2011
Valoarea a fost supraevalută în multe dintre cazuri de proprietarii care păstrau 
ca referinţă perioada de boom din 2008.
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Meciul restanță din etapa a 

12-a a Diviziei A dintre BC 

Miercurea Ciuc și „U“ 

Mobitelco BT, programat 

marți la 20.30, nu s-a mai 

desfășurat din cauza defec-

tării unuia dintre panourile 

de joc din Sala Sporturilor 

din Miercurea Ciuc.

„Este bine că nu s-a întâm-

plat ceva mai grav. Panoul s-a 

rupt când nu era nimeni în 

preajma lui, altfel ar fi  fost o 

tragedie. Secunzii noștri pă-

răsiseră zona cu câteva minu-

te înainte, retrăgându-se la 

vestiare, nici nu vreau să mă 

gândesc ce s-ar fi  întâmplat 

dacă vreunul dintre ei era lân-

gă panou. Pur și simplu s-a 

desprins dintr-o dată, putea 

să fi e un dezastru!“, a decla-

rat președintele executiv al 

echipei, Mircea Cristescu.

Conducerile ambelor echi-

pe au decis ca meciul să se 

joace la o dată ce se va sta-

bili ulterior. Astfel, următoa-

rea partidă pentru echipa clu-

jeană este programată sâmbă-

tă, 14 ianuarie, în compania 

celor de la CSU Asesoft Ploiești. 

Meciul se va disputa de la ora 

19 în Sala Sporturilor „Horia 

Demian“ și va fi  transmis în 

direct de Digisport 1.

Grupa de fotbaliști ai CFR 

Cluj născuți în 1999, va 

participa în perioada 

14-15 ianuarie la turneul 

„Internationales U-13“.

Turneul mai sus menționat 

a devenit unul de tradiție pen-

tru CFR, echipa „feroviară“ 

afl ându-se deja la a șasea par-

ticipare. Competiția se va dis-

puta în localitatea Munderkn-

gen şi va alinia la start echipe 

ale unor cluburi cunoscute, 

precum Bayern Munchen, AC 

Fiorentina, Schalke 04, NK Ma-

ribor, Eintract Frankfurt, Ley-

ton Orient Londra sau Hajduk 

Split. Clujenii fac parte din gru-

pa A și vor da piept cu Leyton 

Orient, SV Unterstadion, TSV 

Erbach și VFL Munderkingen. 

Lotul pregătit de Alin Cazan 

este format din Darius Badea, 

Călin Pop, Paul Cicioveanu, 

Rareș Agrijan, Dorin Fărcaș, 

Vlad Mureșan, Radu Petrișor, 

Mark Nyeki, Mihai Cazan, Cla-

udiu Călian, Alexandru Pop, 

Mark Hevele, Vlad Florea, Că-

tălin Creț, Adrian Pop, Ioan 

Crișan, Bogdan Milandru, Că-

tălin Nemeș, Daniel Hetea, Că-

lin Tudor și Remus Gabor.

Piloții Marco Temepstini 

și Dorin Pulpea vor lua 

startul, pentru a doua 

oară, la Raliul Monte 

Carlo, prima etapă a sezo-

nului 2012 din 

Campionatul Mondial.

Programat în perioada 17 

– 22 ianuarie, Raliul Monte 

Carlo este prima competiție 

internațională din 2012 din 

programul echipajului de la 

Napoca Rally Academy. 430 

kilometri de probă specială 

pe asfalt, zăpadă și gheață. 

Așa se anunță ediția a 80-a 

a Raliului Monte Carlo, care 

după o pauză de trei sezoa-

ne revine în calendarul Cam-

pionatului Mondial.

„Am fost anul trecut aici 

și avem o treabă netermina-

tă. Tocmai de aceea am de-

cis să începem sezonul 2012 

cu participarea la Monte Car-

lo. Fără îndoială, prima eta-

pă a CM de Raliuri va fi  una 

extrem de difi cilă. Sunt 430 

km de probă specială și 1.300 

km de probe de legătură, iar 

vremea este imprevizibilă. 

Nu am fi xat nici un obiectiv 

pentru această cursă, îmi do-

resc foarte mult să ajungem 

la sosire“, a spus Marco Tem-

pestini.

S-a amânat din nou meciul cu Ciuc

Juniorii „feroviari“ merg în Germania

Tempesta și Pulpea se întorc la Monte Carlo

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

„Șepcile roșii“ au început 

pregătirile pentru retur. 

Duminică vor pleca 

într-un cantonament de 

trei săptămâni în Turcia.

Universitatea Cluj a transfe-

rat trei fotbaliști în această pa-

uză competiţională: Mircea Bor-

nescu, Grigore Galamaz și Do-

rinel Popa. Clujenii au mai sem-

nat cu Ovidiu Hoban și Mari-

an Cristescu, de la Gaz Metan, 

respectiv FC Brașov, însă cei 

doi vor devenii „alb-negrii“ abia 

de la vară, întrucât mai au şa-

se luni de contract cu echipe-

le lor actuale.

Ionuţ Badea, antrenorul 

„șepcilor roșii“, are încredere 

în lotul său și crede că echipa 

se poate califi ca în cupele eu-

ropene. „Ne-am adunat cu for-

ţe proaspete și orice transfer 

care s-a făcut sau se va face, 

este pentru a aduce un plus de 

valoare. Îmi doresc să rămân 

la Universitatea până la fi nal. 

E un proiect de lungă durată, 

care merită toate eforturile. 

Punctele pierdute în tur se pot 

recupera într-o reală măsură, 

pentru că acest campionat es-

te foarte comprimat. E impor-

tant că fi nalul de tur s-a termi-

nat și n-au mai fost partide de 

jucat. Sunt convins că avem 

timp să punem la punct toate 

problemele“, a declarat tehni-

cianul Universităţii.

Jucătorii prezenţi la reunire 

au fost: Ionuţ Boșneag, Marius 

Popa, Mircea Bornescu, Giedri-

us Kvedaras (poartari), Sebas-

tian Achim, Bogdan Ungurușan, 

Lukasz Szukala, Octavian Abru-

dan, George Galamaz, Steven 

Pele, Ionuţ Neag, Constantin 

Grecu, Gaston Mendy (fundași), 

Sebastian Cojocnean, Dorinel 

Popa, Cristian Poiana, Nasser 

Menassel, Elias Bazzi, Alex Pă-

curar, Gabriel Boștină, Lauren-

ţiu Marinescu, Adrian Cristea, 

Răzvan Moldovan (mijlocași), 

Claudiu Niculescu, Tony Nwa-

kaeme, Gheorghe Grozav, Oc-

tavian Drăghici, Vlăduţ Morar, 

Kota Mizunuma (atacanţi).

De la reunire au lipsit Flo-

rin Matache, care este acciden-

ta și Habib Balde, care evolu-

ează la Cupa Africii pentru na-

ţionala Guineei.

Niculescu: „Avem nevoie 
de un atacant“

Atacantul Claudiu Nicules-

cu, unul dintre principalii mar-

catori ai Universităţii, a decla-

rat la reunirea lotului că echi-

pa mai are nevoie de un vârf, 

pentru a fi  mai mare concuren-

ţă pe posturi. „Gata cu vacan-

ţa, ne apucăm de treabă. Mă 

bucur de cei nou-veniţi, deoa-

rece sunt jucători de valoare. 

Am încredere că vom face un 

retur bun. Echipa mai are ne-

voie de un atacant, pentru că 

e important să fi e concurenţă 

pe posturi“, a spus „Clau-gol“. 

El a mai spus că nu știe încă 

dacă acest sezon va fi  ultimul 

din cariera sa: „Rămâne de vă-

zut dacă mă voi retrage la 

sfârșitul sezonului, dacă ma voi 

simţi bine din punct de vede-

re fi zic. Oricum, mi-e foarte 

greu să vorbesc despre înche-

ierea carierei de fotbalist“.

Și mijlocașul Adrian Cristea 

este optimist și speră că Uni-

versitatea va avea evoluţii și re-

zultate bune în ultimele 16 eta-

pe. „Ne-am întors la muncă, 

urmează o perioadă foarte grea 

și sper să ne pregătim cât mai 

bine. Sper să avem un retur cât 

mai bun“, a declarat „Prinţul“.

„Studenţii“ s-au reunit la Cluj Arena
Lotul Universităţii Cluj s-a reunit ieri dimineaţă la Cluj Arena, pentru prima data în 2012. 
Ionuţ Badea a avut la dispoziţie 29 de fotbaliști.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Mc. Tatiana diac. și 
Eutasia

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Tatiana

Horoscop
BERBEC

Dimineaţa s-ar putea să faceţi cu-
noștinţă cu o persoană deosebită, 
care vă farmecă. Vă sfătuim să fi ţi 
prudent și modest. În privinţa afa-
cerilor, ar fi  bine să nu riscaţi ni-
mic. Puteţi să vă bazaţi pe intuiţie.

TAUR
Sunteţi inventiv, bine dispus și ga-
ta să întindeţi o mână de ajutor 
oricui are nevoie. Reușiţi să vă 
afi rmaţi la locul de muncă. 
Relaţiile cu prietenii și familia sunt 
foarte bune. Spre seară, sunteţi 
romantic și nu este exclus să faceţi 
un cadou persoanei iubite. Vă re-
comandăm să nu neglijaţi odihna.

GEMENI
Aveţi șanse să cumpăraţi un obiect 
de valoare, dorit de multă vreme 
de întreaga familie. După-amiaza 
este posibil să vă schimbaţi pro-
gramul din cauza unor probleme 
de serviciu. Nu este nimic grav, 
dar va fi  nevoie să rămâneţi la 
muncă până seara târziu.

RAC
Cei din jur vă apreciază pentru ati-
tudinea deschisă pe care o aveţi. 
Relaţiile parteneriale au o evoluţie 
foarte bună. Sunteţi dispus să vă 
ajutaţi pe colegii și să le oferiţi 
sfaturi utile. Aveţi grijă să nu pro-
miteţi decât ceea ce depinde de 
dumneavoastră!

LEU
Se anunţă o zi deosebită, cel puţin 
pe plan sentimental. La o petrece-
re, faceţi cunoștinţă cu o persoană 
deosebită. S-ar putea ca atracţia 
să fi e reciprocă și să ajungeţi la o 
prietenie durabilă. Vă sfătuim să 
nu plecaţi urechea la vorbele unui 
așa-zis prieten, care ar putea fi  in-
vidios.

FECIOARĂ
Sunt șanse să faceţi un pas foarte 
important în viaţă. Vă recoman-
dăm să vă păstraţi calmul și să 
mergeţi înainte, dacă sunteţi ho-
tărât. Ar fi  bine să nu neglijaţi pro-
blemele profesionale.

BALANŢĂ
Dimineaţa sunteţi dezamăgit din 
cauza unui eșec fi nanciar și deve-
niţi indiferent la tot ce se întâmplă 
în jur. Vă sfătuim să fi ţi mai opti-
mist și mai activ. După-amiaza, o 
rudă mai în vârstă vă face o sur-
priză plăcută.

SCORPION
Eșecul într-o afacere vă ambiţio-
nează și sunteţi tentat să vă asu-
maţi mai multe riscuri. Nu este ca-
zul să vă lăsaţi descurajat. Pur și 
simplu, nu este o zi bună pentru 
afaceri. Vă recomandăm să acor-
daţi mai multă atenţie relaţiilor 
sentimentale. Aveţi ocazia să pe-
treceţi clipe de neuitat în compa-
nia persoanei iubite.

SĂGETĂTOR
Schimbările de care aveţi parte pe 
plan sentimental sunt benefi ce. În 
societate, aveţi o vervă deosebită 
și puteţi lega cu ușurinţă prietenii 
noi. Nu este exclus să stabiliţi o 
relaţie care va evolua rapid către 
căsătorie. Vă sfătuim să nu negli-
jaţi problemele de serviciu.

CAPRICORN
Dimineaţa vă reîntâlniţi cu o per-
soană cu care nu v-aţi văzut de 
mult timp. Relaţiile cu prietenii și 
cu rudele sunt foarte bune. Vă re-
comandăm să rezolvaţi probleme-
le de familie pe care le-aţi tot 
amânat. Puteţi să ţineţi cont de in-
tuiţie, dar nu neglijaţi sfaturile 
unei femei mai în vârstă!

VĂRSĂTOR
Dacă aveţi ocazia să plecaţi într-o 
călătorie cu persoana iubită, ar fi  
bine să nu staţi pe gânduri, pentru 
că o mică escapadă poate aduce 
un sufl u nou relaţiei. Vă sfătuim 
să nu vă implicaţi în afaceri. Astăzi 
există riscul să nu aveţi noroc de 
parteneri prea corecţi. Ar fi  bine 
să evitaţi discuţiile în contradicto-
riu cu o femeie.

PEŞTI
Este o zi favorabilă deciziilor im-
portante. Puteţi să vă faceţi pla-
nuri serioase în ceea ce privește 
relaţiile sentimentale. Vă reco-
mandăm să nu vă ocupaţi de afa-
ceri, pentru că fl erul nu vă ajută 
prea mult. Este posibil să reîntâl-
niţi un prieten vechi și să reînno-
daţi relaţiile.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
pentru perioada 9 – 12 ianuarie 20121876 – Jack London, 

scriitor englez

1939 – Rodica Tapalaga, 

actriță româncă

1955 – Kristie Alley, 

actriță americană

1984 – Romeo Surdu, 

fotbalist român

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“

Happy Feet 2: Mumble 
dansează din nou 
(Happy Feet 2 in 3D)
L-J 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA

Marea noastră disperare 
(Our Grand Despair)
L-J 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema ODEON Polus

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour) 
(Avanpremieră)
J:21:15

Justiţie pe cont propriu 
(Seeking Justice) 
(Premieră)
L – J: 16:15, 18:30, 
21:00

Misionarul războinic – 
Digital (Machine Gun 
Preacher) (Premieră)
L – J: 18:00, 20:15, 
22:45

Happy Feet 2 In 3D 
Dublat (Happy Feet 2 
In 3D – Dubbed) 
(Premieră)
L – J: 15:15, 17:15, 
19:15

Happy Feet 2 In 3D 
Subtitrat (Happy Feet 2 
In 3D – Subtitled) 
(Premieră)
L – J: 17:45, 19:45, 
21:45

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with 
The Dragon Tattoo)
L – J: 16:00, 19:00, 
22:00

Sherlock Holmes: 
Jocul umbrelor 

(Sherlock Holmes: 
A game of shadows)
L – J: 17:30, 20:00, 22:30

Misiune Imposibilă: 
Ghost Protocol 
(Mission: Impossible – 
Ghost Protocol)
L – J: 17:00, 19:30, 
22:15

Alvin si Veverițele 3 
(Alvin and 
the Chipmunks: 
Chip-Wrecked) – digital 
(Premieră)
L – J: 16:45, 18:45, 
20:45

Motanul încalţat – 
dublat (Puss in Boots) 
3D
L – J: 15:45

Motanul încalţat 
– subtitrat 
(Puss in Boots) 3D
L – Mi : 21:15

Marea cursă de Crăciun 
(Arthur Christmas) 3D
L – J: 15:30; S – D: 
12:45

Cinema City Iulius Mall

Jack şi Jill (Jack and Jill) 
(Avanpremieră)
L – J 20:20

Doamne... ce măcel! – 
digital (Carnage) 
(Avanpremieră)
J 22:20

Misionarul războinic – 
Digital (Machine Gun 
Preacher) (Premieră)
L – J 14:00, 16:30, 
19:00, 21:30

Happy Feet 2 In 3D 
Dublat (Happy Feet 2 
In 3D – Dubbed) 
(Premieră)
L – J 14:00, 16:00, 18:00

Happy Feet 2 In 3D 
Subtitrat (Happy Feet 2 
In 3D – Subtitled) 
(Premieră)
L – J 20:00, 22:10

Justiţie pe cont propriu 
-digital (Seeking Justice 
-digital) (Premieră)
L – J 13:30, 15:40, 
17:50, 20:10, 22:30

Nemuritorii (Immortals)
L – Mi 22:20

Jurnalul unui iubitor de 
rom (The Rum Diary)
L – J 18:30

Motanul încalțat – dublat 
(Puss in Boots) 3D
L – J 14:20, 16:20, 18:20

De Anul Nou 
(New Year's Eve)
L – J 13:40, 21:50

Moneyball (Moneyball) 
digital
L – J 21:00

Misiune: Imposibilă 4 
(Mission: Impossible – 
Ghost Protocol)
L – J 16:10, 19:10

Misiune: Imposibilă 4 
(Mission: Impossible – 
Ghost Protocol) digital
L – J 15:20, 18:00, 20:40

Alvin si Veverițele 3 
(Alvin and 
the Chipmunks: 
Chip-Wrecked) – digital
L – J 13:00, 14:50, 16:40

Sherlock Holmes 2 
(Sherlock Holmes: 
A game of shadows)
L – J 14:30, 15:30, 
17:00, 18:00, 19:30, 
20:30, 22:00

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with 
The Dragon Tattoo)
L – J 14:40, 17:40, 20:40

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând ap. cu 3 camere, 2 
băi, 2 balcoane, supr. 115 
mp, parcare sub bloc, boxă, 
parcare în faţa blocului, supra-
faţa totală de vânzare 160 
mp, str. Trifoiului, cart. Andrei 
Mureșanu, preţ 105000 euro. 
Inf. la tel. 0744-653097. (5.9)

¤ Vînd apartament cu 4 camere + 
dependinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et. 1/1, teracote, parchet, 
bun pentru sediu fi rmă sau alte 
activităţi . Inf. la tel. 0264-597956, 
după ora 17. (6.9)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireșilor și Descar-
tes, supr. 180 mp, 6 camere, 
offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren, 
280 mp, aproape de mijloace-
le de transport în comun. Tel. 
0748-111295. (3.9)

TERENURI

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, front la stradă 35 m, str. 
Lombului, lângă dezmembrări 
auto, toate utilităţile, preţ 55 
euro/mp. Inf. la tel. 
0744-653097. (3.9)

¤ Vînd teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele ca-
se, la intare în satul Valea Fîna-
ţelor, front la drum 90 m, te-
ren compact, acces de pe str. 
Oașului, prin livadă, preţ 14 
euro/mp. Tel. 0744-653097. 
(3.14)

¤ P.F. cumpăr teren agricol. 
Sunaţi la tel. 0740-240238. 
(4.9)

¤ P.F. cumpăr teren agricol, fâ-
naţ, livadă, în jud. Cluj sau ju-
deţele limitrofe. Sunaţi la tel. 
0740-876853. (6.14)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie 1 cameră de 25 
mp (terasă + hol), în Cluj, „City 
Center” (lângă Tribunalul Cluj), 
pentru cabinet de avocatură sau 
contabil. Inf. la tel. 0744-842674 
sau 0264-434032. (2.9)

¤ P.F. ofer spre închiriere 1 came-
ră de 16 mp, într-un ap. de 2 ca-
mere, cu acces la toate utilităţile 
(baie, bucătărie, etc.), pentru 1-2 
persoane, de preferat tineri, bloc 
de cărămidă, proaspăt termoizo-
lat. Inf. la tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (9.9)

SPAŢII

¤ Dau în chirie parcare (în garaj, 
sub bloc), telecomandă, ilumi-
nat permanent, str. Trifoiului, Bl. 

C5, preţ 200 RON/lună. Tel. 
0744-653097. (3.9)

¤ P.F. dau în chirie spaţiu la sub-
sol, supr. 15 mp, ultracentral, in-
trare din curte, acces auto, pen-
tru fi rmă, necesită amenajare. 
Inf. la tel. 0264-597956, după 
ora 17. (6.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535.
¤ Închiriez pe termen lung ga-
raj metalic de 16,5 mp, cu raf-
turi metalice și pod. Poate par-
ca și un microbuz, L=300 , 
H=220 (Grădini Mănăștur). Inf. 
la tel. 0744-643401.

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe 
termen lung, bun pentru depo-
zit sau garaj, disponibil din data 
de 19.12.2011. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (9.9)

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, supr. 18 mp, în cart. Gri-
gorescu, lângă Institutul de Chi-
mie. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (9.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (3.7)

¤ P.F. închiriez teren cu con-
strucţie de 400 mp + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zit, dezmembrări auto, ciuper-
cărie, etc., str. Dealul Fânaţe-
lor, aproape de mijloacele de 
transport, linia 39, toate utili-
tăţile pe teren. Merită văzut! 
Preţ negociabil. Tel. 
0741-100529. (3.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ PRECA Sibiu angajează măce-
lari cu experienţă în domeniu, 
pentru contracte de muncă în 
Germania. Contractele sunt pe 
perioadă nedeterminată de timp 
și salariul se plătește în euro. Re-
laţii la telefon: 0269-564663 
sau 0374-012386. (2.2)

¤ Dorim pentru menaj Italia 
doamnă ordonată/aptă de 
muncă. 700 euro/cazare/ma-
să. Tel. 0729-772702 , 
0747-661527. (5.6)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Îngrijesc persoane în vârstă 
sau bolnavi, în regim intern. 
Am recomandare. Nu doresc 
căsătorie sau relaţii de altă na-
tură. Rog seriozitate. Tel. 
0741-386266. (3.9)

¤ Jurist în Ungaria. Firme noi 
și sucursale, contestaţii, recu-
perare datorii, asigurări. Tel. 
0756-701721 sau 
0264-552181. (5.7)

¤ Înmatriculăm auto fără plata 

taxei de poluare și recuperăm 
taxele de poluare achitate în 
perioada 2007-2011. Seriozita-
te și efi cienţă prin metode le-
gale. Tel. 0749-956561. (6.7)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
rești (porţi, uși, garduri, viţă de 
vie, balustrade, etc), cu sau fă-
ră materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (9.9)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

ANIMALE

¤ Pierdut câine husky, alb cu 
negru, 2 ani, căţea, ochi albas-
trii, se afl ă cu ochii sub trata-
ment, răspunde la numele de 
Tücsök. Ofer recompensă! Su-
naţi la tel. 0745-802150. (6.9)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

PIESE AUTO

¤ Vând piese pentru autoturism 
„Dacia”, noi, la preţuri vechi. 
Inf. la tel. 0746-297102. (2.9)

AUTO

¤ Vând “Hyundai Sonic”, an 
1999, stare bună, număr Ita-
lia, preţ 2000 euro, negociabil. 
Tel. 0741-290615. (5.9)

¤ Vând “Ford Escort Break”, 
turbo diesel, an 1998, stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ 900 euro. Tel. 
0752-397165. (9.9)

¤ Vând “WV Golf”, an 1995, 
Euro 2, Golf 3, înmatriculat, 
preţ 1800 euro, negociabil. Inf. 
la adresa str. Scărișoara 5/34. 
(9.9)

¤ Vând “WV 8+1”, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, bi-
ne întreţinut, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-287639. (9.9)

ELECTRO

¤ Vând TV color “Philips”, diag. 
64 cm, stare bună, preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0264-597956, 
după ora 17. (6.9)

¤ Vând TV color, diag. 37 cm, 
puţin folosit, perfectă stare de 
funcţionare. Inf. la tel. 
0744-613954. (9.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 și 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (9.14)

UZ CASNIC

¤ Vând calorifer don fontă cu 
4, 7 și 9 elemenţi. Inf. la tel. 
0746-297102. (2.9)

¤ Vând dispozitiv de siguranţă 
și control cu termostat DUNGS. 
Tel. 0746-297102. (2.9)

¤ Vînd TV color „Philips”, di-
ag. 56 cm, stare bună, pentru 
piese, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0264-597956, seara. 
(3.9)

¤ Vând mașină de cusut elec-
trică „Nicoleta”, nouă, cu 24 
de operaţiuni, stare perfectă, 
preţ 500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (3.9)

¤ Vînd mașină de tricotat 
marca “Brother”, cu un pat, 
nou, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Inf. la tel. 
0740-323779 sau 
0740-119939. (3.9)

¤ Vând mașină de cusut. Inf. la 
tel. 0741-028813. (9.9)

¤ Vând frigider “Maxwell”, cu 2 
uși, clasa A, vol. frigider 187 l, 
congelatorul de 48 l, puţin folo-
sit, perfectă stare de funcţionare. 
Inf. la tel. 0744-613954. (9.9)

MOBILIER

¤ Vînd mese de birou, se poate 
folosi și pentru calculator, preţ 
avantajos. Tel. 0264-443319 sau 
0744-690309. (4.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună și două geamuri de 

ANUNŢ PUBLIC

A.D.I. MĂGURA în calitate de titular anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.R.P.M. 
Cluj-Napoca, de efectuare a evaluării impactului asupra me-
diului și de parcurgere a celorlalte etape ale procedurii de 
evaluare adecvată pentru proiectul „Modernizare drum co-
munal DC 121 în comuna Beliş şi în comuna Mărgău, judeţul 
Cluj“, propus a fi  amplasat în localităţile: Dealu Botii, Băl-
cești, com. Beliș și Răchiţele, com Mărgău, judeţul Cluj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamen-
tează pot fi  consultate la sediul A.R.P.M. Cluj-Napoca, din Ca-
lea Dorobanţilor nr. 99, Cluj-Napoca, în zilele de luni între 
orele 12.30-17.00, marţi, joi între orele 12.30-16.30, mier-
curi, vineri, între orele 8.30-13, precum și la următoarea 
adresă de internet http://arpmcj.anpm.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii / observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data 
publicării prezentului anunţ, până la data de 17.01.2012.

Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește 
conţinutul raportului privind impactul asupra mediului la se-
diul A.R.P.M. Cluj-Napoca, precum și la următoarea adresă de 
e-mail offi ce@arpmcj.anpm.ro, în termen de 10 zile de la da-
ta publicării prezentului anunţ, până la data de 22.01.2012.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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NUME ȘI PRENUME: 

ADRESĂ: 

TEXTUL ANUNȚULUI:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

1 x 1 m, duble în două canate, cu 
sticlă. Tel. 0722-218132. (9.9)

¤ Vând canapea de 2 persoane 
+ dulap cu 2 uși. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (9.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu latera-
le, cu balamale și ladă. Inf. la tel. 
0744-613954. (9.9)

ANIMALE

¤ Dau spre adopţie două pisici 
de 6 luni. Rog și ofer seriozitate 
maximă. Sunaţi la tel. 
0745-802150. (9.9)

Vând curci crescute natural.

Preţ 20 lei/kg. 
Calitate garantată.

Telefon: 0744-505175.

DIVERSE

¤ Vând drujbă URAL-4. Inf. la 
tel. 0746-297102. (2.9)

¤ Vând etajere cu poliţe, pentru 
bibliotecă sau mărfuri. Tel. 
0264-443319 sau 
0751-048168. (4.9)

¤ Vând ceas mecanic “Ascot”, 
curea metalică, rezistent la apă, 
la o presiune de 3 bari, preţ 70 
RON. Tel. 0729-024978. (9.9)

¤ Vând polen crud. Inf. la tel. 
0722-515094 sau 
0264-427301. (6.9)

¤ Vând cojoc nou “Alain Delon”, 
mărimea 48-50, preţ negociabil. 
Tel. 0744-700439. (9.9)

¤ Vând URGENT 300 kg de de-
șeuri de hârtie (caiete, cărţi), na-
vete de pet-uri, mase plastice, la 
preţuri negociabile. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.9)

CITAŢII

¤ Numiţii: Marchis Petre a Petri, 
Belk Konstantin, Belk Teodor, Belk 
Dumitru, Belk Dotyia, Belk Iuon, 
Belk Mihaly, Man Niculae, Man 
Iuon, Man Irina, Belk Irina, Frent 
Ana, Pasca Eudochia, Pasca Elek, 
Pasca Laszlo, Man Miclos, Man Ia-
nos, Man Iuan, Belk Ianos, Frent 
Todora, Szatmar Vaszilie, Buzura 
Petre a Petri, Satmar Agapia, Man 
Susana, Man Eudochia, Frent Iri-
na, Dobos Dotya, Frent Gavrila, 
Frent Iuan a lui Gyorgye, Frent 
Zsuzsa a lui Gyorgye, Frent Dotye 
a lui Gyorgye si Frent Konstantin, 
toti cu domiciliul necunoscut, sunt 
citaţi în data de 13 .02.2012, la 
Judecătoria Dej, în dosar nr. 
86/219/2012, având ca recla-
mant pe Salatioan Vasile. (1.1)

¤ Se citează pârâtul Petrean Va-
lerian pentru termenul din 7 fe-
bruarie 2012, ora 11, sala 31, la 
Tribunalul Cluj, în dosar 
29244/211/2010, de către recla-
mantul JAKAB MARTON GHEOR-
GHE STEFAN și FERENZ, pentru 
prestaţie tabulară. (1.1)

¤ S.C. TKS CONSULTING S.R.L., 
cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
N.Titulescu nr. 10, ap. 64, Nr. 
de ordine în registrul comerţu-
lui J12/1309/26.10.1999, CUI: 
12326931, pierdut Certifi cat de 
Înregistrare eliberat de Ofi ciul 
Registrului Comerţului de pe 
lângă Tribunalul Cluj. Îl decla-
răm nul. (1.1)

¤ S.C. MD CONSULTING S.R.L., 
cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
N.Titulescu nr. 10, ap. 64, Nr. 
de ordine în registrul comerţu-
lui J12/902/03.04.2003, CUI: 
15342915, pierdut Certifi cat de 
Înregistrare eliberat de Ofi ciul 
Registrului Comerţului de pe 
lângă Tribunalul Cluj. Îl decla-
răm nul. (1.1)

ACORD DE MEDIU

¤ Agenţia Natională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca 
anunţă publicul interesat ca: 
„PUD – construire imobil de locu-
inţe colective“, str. Abrudului, nr. 
17, Cluj-Napoca, jud. Cluj, titular 
POP PETRIŞOR nu necesită evalu-
are de mediu, planul urmând a fi  
supus procedurii de adoptare fă-
ră aviz de mediu. Observaţiile și 
comentariile publicului interesat 
privind decizia etapei de încadra-
re se trimit în scris la Agenţia Re-
gională pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, 
nr. 99, bl. 9B, cod 400609, tel 
0264-410722, fax: 0264 412 
914, e-mail: offi ce@arpm.anpm.
ro în zilele de luni-vineri, între 
orele 9-14, în termen de 10 zile 
calendaristice de la data apariţiei 
anunţului. (1.1)

“Pavaro M” magazin universal
Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77, 
cartier Zorilor

Program:  L-V: 9-19
S: 9-14

sice şi IT

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu OUG 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006 cu modifi cările și com-
pletările ulterioare și a ordinului 
1798/2007, S.C. SALPREST RAM-
PA S.A. începerea demersurilor în 
vederea obţinerii Autorizaţiei de 
Mediu pentru obiectivul ”Moder-
nizare platformă existentă pentru 
colectarea şi transportul deşeuri-
lor municipale, asimilabile şi in-
dustriale, centru de sortare şi sto-
care temporară a deşeurilor, co-
merţ cu deşeuri reciclabile şi valo-
rifi care pe teritoriul municipiului 
DEJ şi comunele din judeţul Cluj“ 
3811 Colectarea deșeurilor nepe-
riculoase; 3812 Colectarea deșe-
urilor periculoase 3821 Tratarea 

și eliminarea deșeurilor nepericu-
loase; 3822 Tratarea și elimina-
rea deșeurilor periculoase; 3832 
Recuperarea materialelor recicla-
bile sortate; 3900 Activităţi și ser-
vicii de decontaminare; 4677 Co-
merţul cu ridicata al deșeurilor și 
resturilor; 4941 Transport rutier 
de mărfuri; 5210 Depozitări; 
8129 Alte activităţi de curăţenie, 
din localitatea DEJ, str. Vâlcele, 
nr. FN, judeţul Cluj. Eventualele 
sugestii și reclamaţii se vor depu-
ne la sediul Agenţiei Regionale 
pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, 
nr. 99, biroul „Relaţii cu publi-
cul”, după următorul program: 
luni între orele 12:30–17:00, 
marţi și joi între orele 12:30–
16:30, miercuri și vineri între ore-
le 8:30–13:00.

Cu adâncă durere în sufl et, anunţăm încetarea din viaţă a 
iubitei noastre mame, bunici, străbunici şi soacre,

SOMEŞFĂLEAN MARIA
la vârsta de 84 de ani.

Înmormântarea va avea loc sâmbătă, 14 ianuarie 2012, 
ora 12.00, la Cimitirul din satul Pata, comuna Apahida.

Nu o vom uita niciodată.
Dumnezeu să-i dea odihnă veşnică.

Familiile Pop, Ban şi Boieru.

DECES

NOTIFICARE

Lichidator notifi că deschiderea procedurii falimentului în formă 
simplifi cată conform sentinţelor Tribunalului Cluj Comercial la:

DENUMIRE Sentinţa 
comercială Dosar Nr. Registrul 

Comerţului C.U.I.

S.C. Distributori 
Transilvania S.R.L.

3/
03.01.2012

4920/
1285/2011

J12/130/2006 18297991

S.C. General 
Sports S.R.L.

6/
03.01.2012

4923/
1285/2011

J12/4305/2005 18206950

S.C. Jobinfousa 
S.R.L.

7/
03.01.2012

4924/
1285/2011

J12/494/2006 18380875

S.C. Righetti 
Consulting SNC

5/
03.01.2012

4922/
1285/2011

J12/4407/2005 18239940

Termenul limită pentru depunerea de către creditori a opoziţiilor 
12.03.2012, termenul de soluţionare a opoziţiilor pentru data de 
21.03.2012, termen limită pentru depunerea cererilor de admitere 
a creanţelor la data de: 22.02.2012. Termenul limită pentru verifi -
carea creanţelor, întocmirea, afi șarea și comunicarea tabelului preli-
minar al creanţelor la data de 07.03.2012, termenul pentru depu-
nerea contestaţiilor cu privire la creanţele și drepturile de preferinţă 
trecute de lichidatorul judiciar în tabelul preliminar de 5 zile de la 
publicarea tabelului preliminar al creanţelor împotriva averii debi-
toarei în BPI, termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii 
și pentru afi șarea tabelului defi nitiv al creanţelor la data de 
21.03.2012. Telefon 0749-069136.
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 4)

11:25 Omul și timpul (r)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 71-72) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Interes general 
(talk show) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Akzente (magazin cult.)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Lozul cel mare (live)

18:25 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 73-74)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Judecă tu! 
(2010, emisiune informativă) 
(live)

22:10 Documentarele 
Televiziunii Române

23:20 Fără frontiere (talk show)

0:20 Garantat 100% 
(talk show) (reluare)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Te pui cu blondele? 
(emis. concurs) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator
(emisiune informativă) (live)

20:20 Fiica președintelui 
(sua-ger., 1999, acţiune)

22:00 Lale (tur., 2010, s)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Fiica președintelui 
(sua-ger., 1999, acţiune)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Adio, dar rămân cu tine 
(sua, 1977, com. rom.) (r)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4155) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Distratul 
(fra., 1970, com.)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4156)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Cecul sau viaţa 
(sua, 2003, S.F.)

22:45 Ţapul ispășitor 
(sua-ger., 1998, polit.)

0:30 CSI: Miami (sua, 2002, s. 
poliţist, sezonul 6, episodul 7)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s)

7:30 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Pastila de râs – Medica-
ment fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (r)

10:30 Testul de rezistenţă 

(2010, divertisment) (r)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs) (r)

21:00 Găsește-mi familia 
(2011, reality show) (r)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:15 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

8:00 Lola (sua, 2011, s) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Stăpâna (mex., 2010, s) (r)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă) 
(reluare) – Ultimul episod

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișari pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s, episodul 1)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

6:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

7:00 Iubiri secrete (telenov.) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:00 Levintza prezintă 
(divertisment) (reluare)

10:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 130)

12:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 131)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 522)

15:00 Iubiri secrete 
(telenov., sezonul 2, ep. 17)

16:00 Iubiri secrete 
(telenov., sezonul 2, ep. 18)

17:00 Trăsniţii 
(2007, s. com.) – Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Academia lui Horia 
(2011, emis. culinară)

21:45 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com.) – Redifuzare

23:15 În căutarea unei vedete 
(sua, 2001, dramă)

1:30 Focus (reluare)

AUTO Höfer Verginia
COSMETICĂ, PEDICHIURĂ MEDICALĂ ŞI MASAJ

Tratament cosmetic facial inclusiv masaj facial, 
pensat, vopsit gene şi sprâncene, machiaj de zi şi 
de seară, masaj corporal de relaxare, pedichiură 
medicală cu aparat profesional.
Toate produsele de care clientul beneficiază sunt produse 
profesionale din Germania.
Cursuri de experienţă în domeniu efectuate în Germania.
Garantez igienă maximă prin dezinfectarea şi sterilizarea 
instrumentelor.
Tratamentele se efectuează numai la domiciliul clientului.
Tel.: 0752-825.716 , e-mail: verginiaffm@web.de
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